

В связи с предстоящим Чемпионатом мира по футболу 2018 года, который пройдет в Саранске, заметно возрос интерес к этому виду спорта, и соревнования районного или республиканского уровня собирают большое количество болельщиков. Наверняка, так будет и на этот раз - 3 марта. В этот день в ФОК-е села Лямбировь состоится финальный этап первенства Республики Мордовия по мини-футболу, на который приглашаются все болельщики команды Лямбирского муниципального района. Напоминаем, эта команда набрала 15 очков из 18 возможных и уверенно вышла в финал первенства РМ по мини-футболу.